

百年华诞守初心 创文为民齐行动

志愿者湖光社区开展服务活动



□记者 吕占伟

本报讯 歌舞表演、义诊咨询、按摩保健、视健康检测、心肺复苏术示教、理发维修、清洗空调……4月25日上午,市城乡一体化示范区湖滨街道湖光社区携手全市10家机构、志愿者团体,在辖区九天庄园小区内开展了“百年华诞守初心 创文为民齐行动”主题志愿服务活动,深受居民好评。

4月25日上午9时许,志愿服务活动在九天庄园小区南门附近的文化活动广场拉开序幕。湖光社区合唱团和舞蹈队的40余名成员上台表演了精彩的歌舞节目,吸引不少社区居民到场观看。与此同时,各志愿服务机构、团体也在现场拉起条幅,布置好服务台,做好准备工作。

“在等待急救车到来时,如何利用宝贵的时间进行心肺复苏呢?谁来先演示一下?”

在广场一角的空地上,平顶山蓝天救援消防志愿者服务队负责人曹阿杰指着地上放置的一个橡皮假人,向围观居民问道。

一些居民主动上前,在曹阿杰的示范下,学习正确的心脏按压手法。现场顿时聚拢了不少人观看(上图)。

在进行心肺复苏急救术示教的同时,该队还有两名队员亲身示范,向居民演示溺水、吞咽异物之后导致窒息的海姆立克急救法,队员的示范和讲解生动形象,居民听得饶有兴趣。

“我们服务队共来了4名队员,平时我们经常到各个社区进行心肺复苏急救知识普及和消防安全知识的讲解,很受居民欢迎。”曹阿杰说。

在广场一角,湛河区伟和疼痛门诊医师李永和与同事也来到了现场。截至上午10时45分,他们已经接受了20多名群众的咨询。

河南城建学院青年志愿者协会的小伙伴们也来到了活动现场,他们入户为居民清洗了5台空调。市爱心歌友会在现场开展义务维修服务,为居民修理小家电;同时,3名会员在现场为居民开展了义务理发服务。

“我从社区微信群里得知今天有志愿者服务活动,9点钟刚到这儿,现场已经有不少人了。我刚看完歌舞表演,又找大夫量了血压、按摩了颈椎,这会儿正排队测视力呢。”九天庄园小区60岁的居民白国秀说。

据湖光社区党支部书记周攀伟介绍,参加当天活动的有河南城建学院青年志愿者协会、市蓝天救援队、市爱心歌友会、伟和疼痛门诊、市残联就业中心按摩部、示范区平和医院等10家机构和团体,现场服务居民500余人次,提供志愿服务项目15项。

春季攻势
在行动

前进社区:
清除“牛皮癣”扮靓我先行

□记者 牛超

本报讯 为进一步亮化社区容貌,给辖区居民提供一个良好的生活与居住环境,4月23日下午,新华区新新街街道前进社区工作人员开展“清理辖区‘牛皮癣’,扮靓辖区我先行”专项活动。

本次活动主要针对辖区内的“牛皮癣”进行全面清理。大家分成三组,拿着长短铲子、水壶、垃圾袋等工具投入到清理活动中来。新七街网格员郭静莹管理的龙凤小区人流量大,又紧邻平煤神马集团五矿三食堂,几乎每栋楼的外墙都张

贴有小广告。郭静莹和同事分工协作,经过近两个小时的努力,共清理小广告50余处,使辖区内的社容街貌得到进一步提升。

其间,志愿者还“见缝插针”进行创文工作宣传,提高群众知晓率。

“今后社区将继续采取楼长制日常巡查和志愿活动集中清理相结合的办法,加强日常巡查力度,以便及时发现、及时清理。同时,也号召社区居民监督,发现有张贴小广告的行为,要及时制止,确保辖区环境干净整洁。”前进社区党委书记余传华说。

马庄街道:
集中清理小广告

□记者 杨元琪

本报讯 4月25日,湛河区马庄街道办全体干部职工下沉到辖区各社区(村),开展小广告集中清理行动,为建设美丽家园贡献力量。

当天上午,马庄街道办全体干部职工40多人身穿红马甲、头戴小红帽来到辖区各个小区庭院和背街小巷,他们拿着涂料、刷子、铲子等,对墙壁、门窗、地面、箱体、电线杆以及其他构筑物上的各类喷绘、张贴的小广告进行全面清理。有些粘贴牢固不易清理的小广告,工作人员用手一点一点将其剥离墙体。

“这些小广告不仅影

响社区形象,有些还包含虚假信息,导致居民上当受骗,铲除小广告势在必行。”华西社区党委书记邱刚刚说。记者看到,在清理行动中,工作人员进行拉网式排查,重点对建筑物外墙、路牌、护栏等公共设施和公共场所的非法小广告进行清除。此外,工作人员还通过“小喇叭”告知居民,对发现有意图张贴小广告的人要及时制止并进行举报。

马庄街道办相关负责人表示,下一步他们将加大对乱贴小广告行为的整治力度,从严从重打击此类违法行为,调查取证治源头,在做好宣传工作的同时,积极鼓励群众监督,改善城市环境卫生。

我市首批100个示范“四组一队”出炉

□记者 燕亚男

本报讯 4月25日,从市妇联传来消息,来自新华区曙光街街道曙北社区、卫东区东安路街道葡萄园社区、湛河区姚孟街道阳光苑社区、石龙区龙兴街道军营社区、城乡一体化示范区滎阳镇韩寨村、汝州市临汝镇郝寨村、叶县叶邑镇段庄村等100个“四

组一队”被认定为市级示范“四组一队”。

“四组一队”工作模式自2018年在全市推广以来,截至目前,有2821个村(社区)妇联已建立“四组一队”,共吸纳人员8万多名。基层妇联“四组一队”在思想政治引领、助力脱贫攻坚、实施乡村振兴战略、参与基层社会治理,特别是在疫情防控中发挥了积极作用。为

促进“四组一队”工作更加规范、作用更加凸显,经自主申报、自查自评、观摩调研、严格审核和公示,我市100个“四组一队”被认定为示范“四组一队”。其中新华区3个、卫东区3个、湛河区3个、石龙区2个、城乡一体化示范区3个、汝州市8个、叶县17个、郟县15个、舞钢市14个、宝丰县15个、鲁山县17个。

拍卖公告

我公司接受宝丰县土地收购储备中心委托,定于2021年5月8日上午10时30分在宝丰迎宾馆会议室,依法定程序对河南省大香山物联城运营有限公司3号、4号、5号仓库、活动板房、彩钢瓦棚进行公开拍卖,保证金:100万元。

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保

证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2021年5月7日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起(正常办公时间内)
标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.bao-caiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司
2021年4月26日